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.Щержавна податкова служба Украihи розглянула Ваш запит на отримання
публiчноТ iнформацii вiд 04.|2.2024 (вх. ДПС Ift 2278lзпi вiд 04.|2.2024) та в
меж€lх компетенцii повiдомJIяс.

Статтями б та 19 Конституцii УкраiЪи передбачено, що органи законодавчоi,
виконавчоi та судовоi влади здiйснюють своi повноваження у встановлених цiею
Конституцiею межах i вiдповiдно до законiв Украihи. Органи державноi влади та
органи мiсцевого самоврядуваннrt, ix посадовi особи зобов'язанi дiяти лише на
пiдставi, в межах повнов€lжень та у спосiб, що передбаченi Конституцiею та
законами Украiни.

Вiдповiдно до cTaTTi 19 Закону УкраiЪи вiд 13 сiчня 2011 року J\b 2939-VI
<Про доступ до гryблiчноi iнформацiЬ> (далi Закон NЬ 29З9) запит на
iнформацiю - це прохання особи до розпорядника iнформацii надати публiчну
iнформацiю, що знаходиться у його володiннi.

Суть запиту на iнформацiю зводиться до прохання особи до розпорядника
iнформацii надати гryблiчну iнформацiю, що знаходиться у його володiннi.

Згiдно зi статтею 1 Закону Ns 29З9 гryблiчна iнформацiя - це вiдображена та
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носiях iнформацiя, що
була отримана або створена в процесi виконання суб'ектаrrли владних
повноважень cBoix обов'язкiв, передбачених чинним законодавствоIи, або яка
знаходиться у володiннi суб'сктiв владних повнов,€Dкень, iнших розпорядникiв
гryблiчноi iнформацii, визначених цим Законом.

Отже Закон J\b 2939 надае право достуtry до вже iснуючоi iнформацii i не
вимагае у вiдповiдь на запит створювати нову iнформацiю, зокрема роз'яснювати,
вживати заходiв щодо ix cTBopeHHrI для задоволеннrI запиту.

Зазначена правова позицiя визначена у постановi ГIленуму Вищого
адмiнiстративного суду Украihи вiд 29 вересня 2016 року J\b 10 <Про пр€lктику
застосування адмiнiстративними судами законодавства про доступ до гryблiчноТ
iнформацii)>, в гryнктi 1 якоi зазначено, що не е iнформацiйним запитом звернення,
для вiдповiдi на яке необхiдно створити iнформацiю.

За ЗМiСТОм Ваrтl 3пцц1 е зверненням, оскiльки потребуе ана.гriзу чинного
законодавства для цаданнrI роз'яснень, що е створенням HoBoi iнформацii, i як
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наслiдок не пiдпадае пiд дiю cTaTTi 1 Закошу Ns 29З9 та не вiдповiдае вимогам
пункту 2 частини п'ятоi cTaTTi 19 Закону Ng 2939.

Оскiльки зазначенi у запитi питання не € предметом правового регулюв€lння
Закону Ns 2939, тому такий запит мае розгJIядатися в порядку та строки,
передбаченi Законом УкраiЪи вiд 02 жовтня t996 року }{b 39З196-ВР кПро
звернення громадян) (далi - Закон Nч З93).

З огJIяду на зазначене на пiдставi пункту 4 частиЕи першоi cTaTTi 22
Закону Jt 2939 повiдомлясмо про вiдмову у задоволеннi вашого запиту вiдповiдно
до порядку, визначеного цим Законом.

Водночас вимоги щодо оформлення звернень громадян визНаЧенi
статтею 5 Закону Ns 393. Зокрема, у зверненнi, KpiM прiзвища, iм'яо по батьковi,
cyTi порушеного питаннrI, необхiдно зазначити мiсце проживаннrI цромадянина.
Письмове зверненнrI повинно бути пiдписано заявником (заявникаlrли) iз
зазначеннrIм дати.

В електронному зверненнi також мае бути зазначено елекц)онЕу поштову
адресу, на яку змвнику може бути надiслано вiдповiдь, або вiдомостi про iншi
засоби зв'язку з ним. Застосування квалiфiкованого електронного пiдпису при
надсиланнi електронного зверненнrI не вимагаеться.

При цьому електронне зверненнrI, надiслане до ДIС без використаннrI
квалiфiкованого електронного пiдпису, повинно мати вигляд скан-копii або

фотокопii звернення з пiдписом з€ивника iз зазначеннrIм мiсця прожив€lння та
дати.

Враховуючи викJIадене, Ви можете надiслати зверненнrI з дотриманням вимог
положень cTaTTi 5 Закону J$ З9З на електронну поштову адресу:
zvemennya_dps@tax.gov.ua, а також через IKC <Електронний кабiнет> За

посиланЕям: https://cabinet.tax.gov.uallogin (з використанням квалiфiков€шого
електронного пiдпису), або звернутися до Контакт-центру ДГIС дJIя под€lннrl
звернення засобадли телефонного зв'язку за телефоном: 0 800 501 007, послiдовно
натисЕувши на iнтерактивному голосовому автовiдповiдачi кнопки к5> та к2>>.

Згiдно зi статтею 2З Закону Jt 2939 запитувач мае право оскаржити рiшенняо
дiТ чи бездiяльнiсть розпорядникiв iнформацii до керiвника розпорядника, вищого
оргаIIу або суду. Оскарження рiшень, дiй чи бездiяльностi розпорядникiв
iнформацii до суду здiйснюетъся вiдповiдно до Кодексу адмiнiстративного
судочинства Украihи.
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